



Milí spoluobčania,

čas rýchlo uteká a pred nami sú najkrajšie sviatky roka – Vianoce.

Všetci sa určite zhodneme, že sú sviatkami pokoja a lásky. Prichádzajúca vianočná atmosféra v každom z nás vynára najkrajšie spomienky z bezstarostného detstva, vôňa vianočnej kapustnice a ryby, atmosféra sviatočného ticha, krása vyzdobenej jedličky a chvíle s rodinou dávajú nášmu životu energiu a zmysel. Srdcia naplňajú láskou, myšlienky úprimnými túžbami a dušu harmóniou pokory.

Samospráva našej obce vyžaduje značnú zodpovednosť za bezproblémový chod obce. Táto zodpovednosť sa prenáša do môjho osobného života a popri rodinných povinnostiach musím toho skutočne veľa zvládať. Z vlastnej skúsenosti viem, koľko úsilia a námahy je potrebné každodenne odovzdávať výkonu tejto náročnej funkcie. Preto prosím, prijmite ešte jedno moje osobné želanie, aby sme si všetci aj v roku 2020 ponechali rovnakú vitalitu a vieru v pozitívne zmeny, s akou vykonávam svoju funkciu v prvom roku tretieho volebného obdobia, ktorý máme práve za sebou.

V súvislosti s blížiacim sa koncom roka môžem smelo konštatovať, že naša činnosť v roku 2019 bola v mnohých aspektoch úspešná.

Len v stručnosti uvediem napríklad to, že v tomto roku sa nám podarilo vybudovať ďalšiu časť kanalizácie s kanalizačnými prípojkami na ulici Nagyova, vybudovali sme odvodnenie ulice Jókayho, zrekonštruovali sme asfaltom miestne komunikácie Pri Prameni, vybudovali sme chodník pri ul. Jelenecká, rozšíril sa kamerový systém v obci, zabezpečili sme na 10 miestach na verejnom priestranstve internet pre občanov zdarma, vybudovali sme detské dopravné ihrisko v areáli materskej školy, vybavili sme malú telocvičňu novými športovými náradiami, malým športovcom sme zabezpečili športové oblečenie a pracujeme na ďalších investičných plánoch obce.

Finančná čiastka, ktorú obec získala cez rôzne projekty prevýšila sumu 180 tis. Eur. Pracujeme na ďalších projektoch v získavaní finančných prostriedkov a v zabezpečení ďalších investičných akcií. Samospráva obce cez webovú stránku informuje občanov o všetkých aktivitách obce.

Milí občania,

V mene zamestnancov obce, ale aj v mene svojom Vám zo srdca želám do nastávajúcich krásnych Vianočných dní, nech sú naplnené spolupatričnosťou človeka k človeku. Ďakujem Vám všetkým za doterajšiu dôveru v moju prácu a prácu mojich spolupracovníkov.

Za prácu v tomto roku sa chcem tiež poďakovať poslancom OZ, členom komisií pri OZ, pracovníkom obce, podnikateľským subjektom pôsobiacim na území obce, športovcom a všetkým občanom, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na všestrannej činnosti v obci.

Prajem Vám vnútornú silu, stály zmysel pre radosť z malých i veľkých vecí života. Do nového roku 2020 Vám prajem veľa dobrého zdravia, životnej iskry, lásky a potešenia z najbližších a ľudí blízkych Vášmu srdcu.

Želám Vám radostné a pokojné prežitie vianočných sviatkov, želám Vám aby sa splnili Vaše priania, očakávania a predsavzatia.



Ing. Zuzana Vinkovičová

starostka obce